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Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezenove, reuniu-se 

ordinariamente, em conjunto, em comum acordo, nas dependências da Câmara 

Municipal de Alta Floresta, Mato Grosso, as comissões: de Saúde, Meio 

Ambiente e Assistência Social
1
; de Obras, Viação e Urbanismo

2
; e de 

Agricultura, Política Agrária e Abastecimento3, com a presença dos vereadores: 

Charles Miranda Medeiros, que dirigiu os trabalhos, Elisa Gomes Machado, 

Valdecir José dos Santos (Mendonça), José Elói Crestani, Silvino Carlos Pires 

Pereira (Dida), Luiz Carlos de Queiroz, Mequiel Zacarias Ferreira, Aparecida 

Scatambuli Sicuto; e Demilson Nunes Siqueira, com a finalidade de tratarem do 

expediente que segue, observado a ausência de reunião ordinária na semana que 

antecede em função do ponto facultativo de quinta-feira (18/04) e sexta-feira santa 

(19/04). Eis o Expediente: 1) Projeto de Lei nº 1975/2019 (Executivo Municipal) 

- dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, cria o Conselho 

Municipal de Saneamento Básico, o Fundo Municipal de Saneamento e dá outras 

providências, acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões que 

antecedem, favoráveis, com observações ao Ofício 028/2019 – M13, de 28/03 do 

corrente, de iniciativa do vereador Mequiel Zacarias, no que se refere à 

realização de Audiência Pública, o qual, a comissão inerente, de Saúde, Meio 

Ambiente e Assistência Social, tão somente acusou o recebimento, definindo 

tratar do assunto na próxima ocasião. 2) Projeto de Lei nº 011/2019 (vereador 

Charles Miranda Medeiros) - Institui o “Dia Municipal do Doador Voluntário de 

Sangue” e a “Semana Municipal de Orientação e Incentivo à Doação de Sangue”, e 

dá outras providências, acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões 

que antecedem, favoráveis, o qual, a comissão inerente, de Saúde, Meio Ambiente 

e Assistência Social, tão somente acusou o recebimento, definindo tratar do 

assunto na próxima ocasião. 3) Projeto de Lei nº 012/2019 (vereador Charles 

Miranda Medeiros) - Revoga a Lei Municipal nº 1179, de 25 de setembro de 2002, 

acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões que antecedem, 

favoráveis, o qual, a comissão inerente, de Obras, Viação e Urbanismo, tão 

somente acusou o recebimento, definindo tratar do assunto na próxima ocasião. 

E, para concluir, 4) Projeto de Lei nº 1968/2018 (Poder Executivo Municipal) - 
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Insere o Lote Rural 122/2 como Área Urbana Descontínua, e dá outras 

providências, sob o crivo desta Comissão de Agricultura, acompanhado de parecer 

jurídico favorável, assim como das comissões que antecedem, sob “vistas” (Art. 60, 

Inciso III do Regimento Interno) ao vereador Mequiel Zacarias, inclusive 

prorrogada, o qual, conforme registro constantes das reuniões anteriores e ante o 

pronunciamento (áudio) da Líder do Prefeito, vereadora Aparecida Sicuto, 

transmitido a esta comissão de agricultura, ou seja, de que conversou com a Dra. 

Ângela, procuradora jurídica municipal, a qual entendeu e manifestou-se favorável 

a retirada de tramitação do projeto, mas, que ela (vereadora Cida) levasse o 

assunto ao prefeito, e que, portanto, ela iria conversar com o Prefeito, inclusive 

aguardar a Célia de Castro, Secretária de Desenvolvimento, chegar de viagem e, 

portanto, traria uma decisão definitiva ao assunto. Assim sendo, a Comissão de 

Agricultura, manteve a proposta na comissão para tratar em outra ocasião. Nada 

mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, 

Secretário de Divisão Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e 

achada conforme vai por mim subscrita e assinada pelos membros da comissão. 
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